Vista da A~
100

D

113

dB—killer n.57
cod. 307706807

©Q

.Crower 95
Vite M5x8

Vista da B’

2 Flange "44A"

76
~—58—=—

—f— |t

3.75

4

~@50=

—

cod. 204790

Tappo 1n gomma

Staffa-corpo in CARBONIO
doppia-disassata-alta
cod. 303864501 Tipo "24TA"

SGI| €13]0231(9)

AW
LLLLL
(i

Vite a brugola
M8 x 60

Distanziale in ALL.
per brugola M8
Cod. 204321

.2 Viti T.B.E.l. M5x14
.2 Dadi flangiati M5

.Molla CORTA a trazione
.Tubetto CORTO

Distanziale di centraggio

in ALL. cod.204677

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

4 Rondelle @8x224 ||

NOTA:
il tappo fornito in confezione consente di ottenere migliori
prestazioni e di abbassare il livello fonometrico.

@35.5

——11

Cod.307689801R Type 31F

Dado M8 flangiato H

Componente fornito in confezione e da utilizzare solo
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda:
Tappo M718x7,5 h.9 (cod 204888)

Guarnizione Lambda
co0d.202185

in gomma siliconica

Boccola di adattamento in Inox
c0d.205261

[Vite TE M8x16|

Staffa in Inox

(Tipo "S9")

Co0d.307449501

[[Vite T.E. M8x30

Attacco per sonda Lambda H

cod. 308231201

Collettore finale in Inox

.2 Molle LUNGHE a trazione

.2 Tubetti LUNGHI
in gomma siliconica

\5

-~

Collettore primario DX in Inox
cod. 304114201

Collettore primario SX in Inox
cod. 304114202

HONDA SILVER WING 400 i.e. ('06,/08)
HONDA SW—T 400 i.e. ('09,/°17)
HONDA SILVER WING 600 i.e ('02/70)
HONDA SW—T 600 i.e ('77)

Art. 8231

OMOLOGATO "EVOLUTION II"

Impianto completo SBK 2/1 FACTORY - TITANIO - Passaggio STANDARD



